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U pomalo već zaboravljenom Europskom domu u Zagrebu, u srijedu je predstavljena 
Škola praktične primjene projekata za nepovratna sredstva u Europskoj uniji koju 
pokreću agencija za odnose s javnošću Apriori komunikacije i slovenska 
konzultantska tvrtka R&R 
Prema riječima direktora Apriori komunikacija Danijela Koletića ova bi škola trebala 
smanjiti nedostatak kadrova kojih manjka u procesu prijave projekata u Hrvatskoj, a 
kako već osigurana sredstva ne bi ostala neiskorištena te kako bi se kvalitetno 
pripremili za prijavu u nadolazeće strukturne fondove EU. 
 
- Danas samo u Zagrebu nedostaje barem stotinu stručnjaka za pripremu projekata 
nepovratne pomoći EU-a, a njihov nedostatak osjeća se i širom Hrvatske - ističe 
Koletić. 
 
Direktorica škole Mojca Dušica Zajc predstavila je  ciljeve i način rada škole te rekla 
da će na kraju izobrazbe polaznici moći samostalno voditi proces dobivanja 
nepovratnih sredstava za svoju organizaciju ili klijente koji ih unajme. Prva generacija 
će od početka travnja do sredine lipnja odslušati 110 školskih sati predavanja u pet 
ciklusa po tri radna dana. Osim toga, polaznici će raditi i na dvije simulacije pripreme 
stvarnih projekata koji su trenutno dostupni Hrvatskoj, pri čemu će se izmjenjivati u 
različitim ulogama. 
 
Ključna područja i programi na koje će se škola fokusirati uključuju poljoprivredu i 
razvoj sela, istraživanja, razvoj te inovacije, okoliš, energiju i njene obnovljive izvore, 
kulturu, socijalnu politiku, europski identitet te regionalni razvoj i suradnju među 



regijama. 
 
Od polaznika se očekuje aktivni rad na satovima te poslije nastave, kao i rad na 
samostalnim te grupnim zadacima uz čitanje literature kao pripremu za sljedeći sat. 
Polaznicima će u tjednima kada nema predavanja predavači stajati na raspolaganju 
za konzultacije putem e-maila. 
 
- Očekujemo polaznike iz poduzeća s više od 20 zaposlenih, nevladinih organizacija, 
lokalnih i regionalnih zajednica te iz redova znanstvenika - zaključila je Mojca Dušica 
Zajc. (Ozen Štiglić) 
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